

## **PROCES-VERBAL, încheiat azi 30.03.2023**

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit în **ședința ordinară**, din data de **30 martie**, ora 16:00, desfășurată în sala de ședințe din cadrul Primăriei comunei Mihăești.

Domnul președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor, dă citire ordinii de zi a ședinței ordinare:

1. - aprobarea procesului verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti – prezinta d-nul secretar .
- 2 .- proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Mihăești, județul Vâlcea – prezintă d-nul Primar.
3. - proiect de hotărâre privind aprobarea transferului Contractului de concesiune nr.10179/17.08.2021 încheiat între U.A.T. Mihăești, în calitate de concedent și S.C. ANTARES GAS S.R.L., în calitate de concesionar, către SC ENERGY SOLAR NRG SRL, ca urmare a procesului de divizare– prezintă d-nul Primar.
- 4.- proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023 - prezintă d-nul Primar.
- 5.- proiect de hotărâre privind aprobarea demarării procedurii de cumpărare a unui teren intravilan, în suprafață de 1008 mp (din acte 1000 m.p.), înscris în CF nr. 36207 Mihăești, situat în sat Stupărei, Punct “ La Troiță”, comuna Mihăești, județ Vâlcea, în vederea realizării construirii unui dispensar medical - prezintă d-nul Primar.

6.- prezentare Raport de activitate dl Primar

La ședință participă d-l Primar Bărzăgeanu Constantin, d-l secretar Popa Constantin Sabin, 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Ședința este deschisă de către d-l președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor.

D-l președinte de ședință dă cuvântul d-lui secretar care informează plenul că este întrunit cvorumul astfel încât ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

D-l președinte de ședință **supune la vot** ordinea de zi, care este aprobată cu **15 voturi ”pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin propune suplimentarea ordinii de zi cu 1 proiect , și anume:

1. Proiect de hotărâre privind **decontarea navetei cadrelor didactice**.

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi, care este aprobată cu 14 voturi **”pentru”**, se abține d-na consilier **Pleșea Alina Cristina**.

Domnul secretar, Popa Sabin Constantin, prezintă **PUNCTUL 1 din ordinea de zi: aprobarea procesului-verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti**.

Domnul președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul

de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 2 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** constituirea comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Mihăești, județul Vâlcea – prezintă d-nul Primar.

Se propun ca membrii în comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Mihăești, județul Vâlcea, domnii consilieri: Borcan Iulian și Pleșea Alina Cristina.

Domnul președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind **privind** constituirea comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Mihăești, județul Vâlcea, precum și propunerea făcută **care este adoptat cu 13 voturi “pentru” și 2 (două) abțineri**, d-l consilier Borcan Iulian și d-na director Pleșea Adina Cristina, se abțin.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 3 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** aprobarea transferului Contractului de concesiune nr.10179/17.08.2021 încheiat între U.A.T. Mihăești, în calitate de concedent și S.C. ANTARES GAS S.R.L., în calitate de concesionar, către SC ENERGY SOLAR NRG SRL, ca urmare a procesului de divizare – prezintă d-nul Primar.

Domnul președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** aprobarea transferului Contractului de concesiune nr.10179/17.08.2021 încheiat între U.A.T. Mihăești, în calitate de concedent și S.C. ANTARES GAS S.R.L., în calitate de concesionar, către SC ENERGY SOLAR NRG SRL, ca urmare a procesului de divizare, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”** .

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 4 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** rectificarea bugetului local pe anul 2023 – prezintă d-nul Primar.

Domnul președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** rectificarea bugetului local pe anul 2023, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”** .

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 5 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** aprobarea demarării procedurii de cumpărare a unui teren intravilan, în suprafață de 1008 mp (din acte 1000 m.p.), înscris în CF nr. 36207 Mihăești, situat în sat Stupărei, Punct “ La Troiță”, comuna Mihăești, județ Vâlcea, în vederea realizării construirii unui dispensar medical – prezintă d-nul Primar.

Se propun ca membrii în comisia de negociere privind demararea procedurii de cumpărare a unui teren intravilan, în suprafață de 1008 mp (din acte 1000 m.p.), înscris

în CF nr. 36207 Mihăești, situat în sat Stupărei, Punct “ La Troiță”, comuna Mihăești, județ Vâlcea, în vederea realizării construirii unui dispensar medical, domnii consilieri: Neluși Mihai și Răduca Nicolae.

Domnul președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind **privind** aprobarea demarării procedurii de cumpărare a unui teren intravilan, în suprafață de 1008 mp (din acte 1000 m.p.), înscris în CF nr. 36207 Mihăești, situat în sat Stupărei, Punct “ La Troiță”, comuna Mihăești, județ Vâlcea, în vederea realizării construirii unui dispensar medical, precum și propunerea făcută **care este adoptat cu 13 voturi “pentru” și 2 (două) abțineri**, domnii consilieri Neluși Mihai și Răduca Nicolae, se abțin.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 6 din ordinea de zi**: - prezentare Raport de activitate dl Primar.

Domnul președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** prezentare Raport de activitate dl Primar, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”** .

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 7 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** decontarea navetei cadrelor didactice – prezintă d-nul Primar.

Domnul președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** decontarea navetei cadrelor didactice, **care este adoptat cu 14 voturi “pentru”** , d-na consilier Pleșea Alina Cristina, se abține.

#### **Discuții:**

Domnii consilieri propun schimbare de lămpi în comuna Mihăești sat Măgura Str. Cruceru, sat Bârsești str. Burdozeștilor și str. Valea lui Naneș, sat Mihăești str. Murdoiu.

Domnii consilieri propun ca pe strada Linia Bradului, sat Vulpuești să se execute lucrări cu un autograder.

Domnii consilieri – stație Beleț – punte peste rau- alee betonată.

Domnul președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor, văzând că a fost epuizată ordinea de zi, încheie ședința de consiliu local.

Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Teodor Leonid POPESCU

**SECRETARUL GENERAL U.A.T,**  
*jurist* Sabin-Constantin POPA